

Véresen könnyező ikonok

Könnyezni kezdtek az ikonok Ukrajnában és Oroszországban



Oroszországban és Ukrajnában számos kolostorban és templomban kezdtek el könnyezni, sírni az ikonok. Többek között Rostov-on-Donban, Odesszában, Rivnében, Novokuznetsk-ban. Korábban hasonló jelenséget Oroszországban és Ukrajnában, az októberi forradalom és a cári rendszer bukása előtt észleltek.

A Teremtő így figyelmeztet mindenkit, hogy hagyjon fel az emberiség az erőszakkal, és végre mindenki éljen Szeretetben, békességben egymás mellett, mert csak így jöhet el az Aranykor és az emberiség felemelkedése... (2014. március 04.)

Az ukrán nemzeti TV jelentése szerint Ukrajnában és Oroszországban a válság kezdete óta több ikon véresen könnyezik. A nyolc városban előforduló ikon-könnyezés elsősorban Szűzanya ikonoknál, de Jézus ikonoknál is előfordul. Az ikonok könnyezése ma is tart. Ezek az ikonok véres könnyel figyelmeztetik a világot, hogy az ott zajló események ellentétesek Isten szent akaratával. A véres könnyek a következő városokban található ikonoknál jelentkeznek: Siktívkar, Pechora, Rostov-on-Don, Novokuznetsk, Odessza, Rivne, Kijev és Szentpétervár. (Retenews24, 2014. 09. 22.)

Ima a Szent Vér erejében

Istenem, az Igaz Vér legyen oltalmunk, a szeplőtlen és érintetlen Bárány Vére, Egyszülöttednek, Jézus Krisztusnak drága Vére.

Ő békességet szerzett a kereszten ontott Vérel: az ő Vére, az új és örök szövetség Vére, amely megtisztít minden bűntől, mosson meg bennünket, szenteljen meg bennünket, üdvözítsen bennünket. A tökéletes áldozat Vére, amely sokakért kiontatott a bűnök bocsánatára, a Vér, amely hathatósabban kiált, mint Ábelé, tegyen bennünket a Te királysággodá és papjaiddá, hogy legyőzhessük az ellenséget a Bárány Vére és a tanúságtétel ígéje által.

Hints meg bennünket a végtelen értékű Vérral, hogy távozzék tőlünk a Gonosz. A Vér, amelyben a megváltás és a bűnök bocsánata van, üzzön messze és tartson távol tőlünk minden sötét erőt, minden ártó hatalmat, minden ellenséges befolyást. A jövődő javak Főpapjának dicsőséges Vére hártson el tőlünk minden démoni támadást, minden tisztátalan lelket, minden hazug és torz szellemet, minden pokoli behatolást, a sátán minden angyalát. Távozzék és fusson tőlünk minden hamisság, minden tisztátalanság, minden gyűlölet, minden félelem, minden rontás és romlás. A megfeszített és föltámadt Jézus csodálatos Vére elől meneküljön minden pusztító szellem, minden lázadó angyal, az ősi Kígyó minden mérge.

Köszönöm, Istenem, hogy ez valóban megtörténik, mert te hűséges és irgalmas vagy. Köszönöm, hogy fehérre moshatjuk ruhánkat a Bárány Véreben. Köszönöm, hogy a megváltás Jézusban van, akit Te rendeltél engesztelésül és szabadulásul, az ő Véreben, hit által. Hittel vallom, hogy ő megment és megszabadít. Jöjjön a békeség, jöjjön a szív örvendező tisztasága, jöjjön a gyermeki bizalom, jöjjön az egyszerű bizonyosság, jöjjön a testvéri szeretet, jöjjön az Igazság és a Szentség Lelke, jöjjenek szent angyalaid, foglaljanak le, őrizzenek és oltalmazzanak, hogy mérhetetlen szentséged megnyilvánuljon bennünk. Hála neked és dicsőség mindörökké. Amen.

Ez az ima összhangban áll a Hittani Kongregációnak a szabadító imára vonatkozó előírásaival. (www.hagiosz.net)